

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE FOMENTO Y VIVIENDA

Anuncio de 28 de abril de 2017, de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, de corrección de error del Cuadro Resumen del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y modificación del plazo de presentación de proposiciones correspondiente a la licitación por el procedimiento abierto del contrato de servicio que se indica.

Detectado error material en CPV indicado en Cuadro Resumen del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares del procedimiento de contratación del servicio de mantenimiento y soporte técnico de los sistemas de información de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de Andalucía, expediente 2016/008680, cuya convocatoria de licitación fue publicada en BOJA núm. 69, de 11 de abril de 2017, se procede a su rectificación:

CPV: 72514300-4 Servicio de gestión de instalaciones para mantenimiento de sistema de información.

Como consecuencia del error descrito anteriormente, se modifica la fecha límite de presentación de proposiciones indicada en el anuncio anterior:

8.a) Fecha límite de presentación.

Debe decir: «Hasta las 14,00 horas, del día 11 de mayo de 2017».

Los PCAP y Anexos rectificados se encuentran disponibles en el Perfil del Contratante, <http://contratacion.i-administracion.junta-andalucia.es/contratacion/ContractNoticeDetail.action?code=2017-0000010214&pkCegr=1387396&seeAll=Y&lite=N>.

Sevilla, 28 de abril de 2017.- El Director del Área de Administración General en funciones, Francisco Javier Hidalgo Guzmán.